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Generál Smith vyzývá Trumpa: „Nevzdávejte se!“
tadesco.org/general-smith-vyzyva-trumpa-nevzdavejte-se

Prozíravě opatrný generál Eric M. Smith ve čtvrtek vyzval prezidenta

Donalda J. Trumpa, aby se nevzdával Hlubokému státu v obavách, že

Sorosem financovaný okresní prokurátor Alvin Bragg ho hodlá

obvinit z 30 vykonstruovaných obvinění v podnikatelských věcech,

uvedl zdroj z generálovy kanceláře pro Real Raw News.

Již ve čtvrtek zkorumpovaná newyorská velká porota prezidenta

obvinila a Braggův úřad uvedl, že jednal s Trumpovými právníky, aby

mu usnadnil vydání počátkem příštího týdne (rozumějte týden od

3.4. – pozn. př.).

Nezákonné obvinění, které zůstává zapečetěné, přichází po týdnech

neúspěšných předpovědí. Před dvěma týdny Trump napsal na

sociální síť Truth Social, že bude zatčen 21. března; před několika dny

řekl, že se doslechl, že Bragg „to vzdal“ pro nedostatek důkazů.

Také generál Smith přehodnotil své předpovědi a taktické hodnocení

toho, co nazval „tekutým bojištěm“. Jak bylo oznámeno 19. března,

generál Smith se postavil proti Trumpově kapitulaci, ale uvedl, že

kontingent jeho sil je připraven duchapřítomně ho odvést do bezpečí,

pokud by Deep State měl v úmyslu ho nechat zmizet. Nyní Trumpa

prosí, aby se pod vojenskou ochranou ukryl v Mar-a-Lago, odkud by

v případě potřeby mohl zahájit zdlouhavou obranu.

Náš zdroj uvedl, že prezident Trump a generál Smith spolu ve čtvrtek

večer hovořili přes šifrovanou linku, přičemž generál Smith řekl, že

jakýkoli pokus o obranu Trumpa v ulicích Dolního Manhattanu by

měl za následek „krvavou lázeň s velkými vedlejšími škodami“.

„Generál Smith vidí možné obrovské krveprolití,“ uvedl náš zdroj.

„Město New York aktivovalo 9 600 uniformovaných policistů a

federální vláda bude mít na „bojišti“ 2 200 agentů FBI a

kriminálního oddělení Finanční správy USA. Ačkoli Trump
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„podporuje modré“, generál Smith ho varoval, že nikdo z nich ho

veřejně nepodpoří v baště Deep State, jakou je Manhattan. Generál

Smith se domnívá, že záchranná operace by za těchto podmínek

mohla z Manhattanu udělat rozbombardovaný Bagdád.“

Generál, jak dodal, Trumpovi řekl, že pokud vstoupí do soudní

budovy, svěřuje svou bezpečnost Deep State a vkládá důvěru do

několika agentů Ochranné služby, jejichž politická nestrannost je

přinejlepším pochybná. Připomněl Trumpovi, že ředitelka této služby

Kimberly Cheatleová podléhá ministrovi vnitra Alejandru

Mayorkasovi, velmi poslušnému poskokovi Deep State.

„Pokud vás zradí, pane prezidente, můžete zůstat úplně sám,“ řekl

generál Smith Trumpovi.

Trump však obavy generála Smithe odmítl s tím, že jeho zmizení

nebo náhlá smrt v New Yorku by téměř okamžitě vyvolaly revoluci,

„jakou země ještě nezažila“, a zvedly by neúnavný odpor. Jeho

plánem, řekl generálovi, by bylo nechat se vydat, ale nepřiznat se k

Braggovým nepodloženým obviněním.

„Mám plán, generále. Pokud se pokusí o něco směšného,

vyhrajeme. Pokud to nezkusí, též vyhrajeme. Ať tak či onak,

vyhrajeme,“ řekl prý Trump.

Generál Smith přednesl poslední prosbu, poslední návrh, v němž

požádal Trumpa, aby ho doprovodil do bezpečí buď ve Fort Bragg,

nebo na Guantánamo, kde je arzenál schopný odrazit ozbrojený vpád

hlubokého státu.

„Generál Smith vyjádřil své obavy, ale zdá se, že Trump je rozhodnut

jet do New Yorku,“ uvedl náš zdroj.

Zdroj: Real Raw News

 

 


